

BAJAI ÚJSÁG

SZERKESZTŐSÉG ÉS BIADÓHIVATAL:
BAJA, VÖRÖSMARTY MIHÁLY-U. 4.
TELEFONSZÁM: 48.

FELELŐS SZERKESZTŐ:
FABINYI LILI.

ELŐFIZETÉS EGY HÓNAPRA 30.000 K
EGYES PÉLDÁNYSZÁM ÁRA 1500 K
Megjelenik hétköznaponként reggel 7 órakor.

Neveltségesség kivégzettjei.

Hivatalos presszió és terrorizálás gyanuját kelet hallatlan aláírási eredménytelenséggel somfordáltak el a hangos szociáldemokrata népvézerek kiszemelt kerületeikből. Hónapok nekigyürkőzött sajtólármája, amely a baloldali irány népitélet szerű biztos győzelmét harangozta be, még kiáltóbbá tette a nemzetközi irányzatnak teljes bukását.

Fábián elvtársnak kacagástól úgyve futnia kell Rakospalotáról, ahol biztos talajt hitt felforgató elveinek. Ujpesien már valla emelik Klein Jakab, Bandier Samu, Vermes Mór és Kohn Márton elvtársak, de némi szépség-hibája e nagy ünneplésnek, hogy fejünként háromszázezer koronák jártak ki az elvtársainak ez alkotmányos lelkesedésért.

Györi elvtárs a nagynevű Gyürky familia tagjának tekinteti magát a cél érdekében szívesen Kecskeméten, míg nem a jó kecskemétiék hasotája leplezi rá a sokkal jogosabb Gelb nevet. S e kis inszcidens után fizetessé is csak négy aláírást tud eszközölni.

Rupert elvtárs feltűnő részvétlenség miatt megugrik a devecseri kerületből és az ugodiban veszi fel a reménytelen küzdelmet. Legfrappánsabb azonban az évtizedek óta nemzetközi szakszervezeti diktatura alatt tartott bányászkerületeknek nemzeti irányban való revelációs feltámadása.

Szakszervezetekből kizárt bányászok aláírásának eredménytelen kikönyörgésére fanyalódnak rá a nemrég még ellentmondástalanul parancsnokolt vezérek és Peyer teljhatalmu kegyelmes elvtárs riadten kényszerül bizonytalan mandátumlehetőséget kapkodva keressni.

Tömeges visszalépésüket atrocitások eredményeként kürtöli világá az elvtársi összefogású sajtó. E megállapításokat azonban országos derű tárgyává tették éppen a salgótarjáni választók nyilatkozatukkal, mely szerint nem az elvtársak dringend sürgönyében okul feltárt terror okozta a bukást, hanem a megnyilt szemű magyar munkásság nemzetközi elveinek való végleges hátfordítása.

Mint ahogy ez a valódi oka országaszerte a baloldaliak homéroszi bukásának.

December 8-án feltizenkettőkor veszi át Walko miniszter Baja város mandátumát.

Aznap reggel érkezik Bajára.

Baja város józan polgársága már a képviselőjelölésnél megmutatta, hogy a nemzetmentő összefogásos építőmunka politikájának a hive és mentesíteni akarva a város fejlődésnek indult életét minden politikai huzavonától, oly imponáló többséggel állott Walko miniszter mellé, hogy a szociáldemokrata jelölt próbálkozását lehetetlenné tette és biztosította régi képviselőjének az egyhangú választást.

Walko miniszter, akit máris országgyűlési képviselőjének tekint Baja város polgársága, december 8-an reggel érkezik le Bajára.

A külügyminiszter december 8-an délelőtt fél 10-től 11 óráig magán-

kihallgatásokon a választópolgárság ügyes bajos dolgait, kívánságait hallgatja meg.

Délelőtt fél 12 órakor, régi szokás szerint a városi székház erkélyén Amler Antal választási elnök át-nyújtja Walko miniszternek a város mandátumát. Igen rossz idő esetén ezt az aktust a városháza közgyűlési termében tartják meg.

Egy órakor ünnepi bankett lesz a Nemzeti Szálló nagytermében. A bankettre jelentkezni lehet mindkét újság szerkesztőségében, a Kaszinókban, az Ipartestület hivatalos helyiségében, a hivatalfőnöknél levő iver aláírásával. A jelentkezés végső határideje december 6-an déli 12 óra.

Törlesztéses kölcsönt ad a földművelésügyi minisztérium a legelők feljavitására.

Tizenkét millió katasztrális holdnyi közös legelő feljavitását vették tervbe. — A minisztérium fűmagszaporító telepeket is létesít.

A magyar legelők nagyrészének súlyosan elhanyagolt állapotát vette tekintetbe a földművelésügyi minisztérium, amikor tervezetet dolgoztatt ki arra vonatkozóan, hogy miként lehetne e legelőket magasabb értékűvé feljavitani.

Tervbe is vették 17 millió katasztrális holdnyi közös legelő feljavitását.

Erre a célra az érdekelteknek kedvező feltételek mellett törlesztéses kölcsönt kívánnak adni.

A gazdák és községek támogatására ezenkívül használati díj ellenében legelőgazdasági eszközöket bocsát a minisztérium az érdekeltek rendelkezésére. Olcsó fűmaggal való ellátás céljából pedig

fűmagszaporító telepeket létesít.

Kevés olyan szakember van, aki a legelőgazdasághoz értene, éppen ezért a kezelők részére ingyenes tanfolyamot a rendeznek.

A Bajai Újság rádióhírei.

Belgrád, dec. 3. Belgrádi körökben nagy megütözést kelt az albán-olasz biztonsági szerződés, amely állítólag titkos terveket tartalmaz Szerbia ellen.

Berlin, dec. 3. Egy amerikai válsalat Joachim Albert porosz herceget, Vilmos excsászár közeli rokonát karmesternek szerződtette, egy amerikai turnén való részvétel céljából.

Pécs, dec. 3. A városi esatorna ásása közben több római sirt találtak. Egy csontváz teljesen ép állapotban volt.

Budapest, dec. 3. Tegnap a fajvédők nagygyűlést tartottak, amelyen Gömbös Gyula kijelentette, hogy a munkáskérdéssel kíván foglalkozni és maga körül akarja látni a magyar munkásokat.

Budapest, dec. 3. Almásy Pál gróf és Bethlen András gróf kardpárbajt vívtak, amelyben Almásy gróf könnyen megsebesült. A felek kibékültek.

Moszkva, dec. 3. Trockijt saját kérelmére felmentették s helyette Ruchimovicsot nevezték ki.

Budapest, dec. 3. Kilencven választókerületben az egységspárt közdelem nélkül viszi el a mandátumot és csak harminc kerületben kerül mérkőzésre sor.

Prága, dec. 3. A magyar nemzeti párt tárgyalásai a cseh miniszterelnökkel befejezéshez közelednek és valószínűleg megegyezéshez, illetve a pártnek a kormányhoz való csatlakozásához vezetnek.

Földalatti utat fedeztek fel a cseh határon.

Prága, dec. 3. Cseh határőrök a cseh magyar határon földalatti utakat és barlangokat találtak, amelyeket a csempészek használtak.

A barlang vége magyar földre ér és olyan hatalmas kiterjedésű,

hogy három ezred katonaság is elférne benne.

Állítólag 1918-ban a kommunisták e barlangokon keresztül akarták megtámadni a felvidéket. A cseh kormány diplomáciai uton fogja a kérdésben magyarázatot kérni a magyar kormánytól.

Briand sziréndala az olaszok felé.

A „Vossische Zeitung“ párisi tudósítója érdekesen ír arról a békülékeny és szemrehányón figyelmeztető hangról, amivel a francia kamara november 30-iki ülésén Briand a francia-olasz viszonyról megemlékezett.

Mindenekelőtt kijelenti Briand, hogy a francia-olasz viszony nem vett oly tragikus fordulatot, ahogyan azt híresztelték. Továbbá, hogy a francia külügyminiszter egyetlen alkalmat sem mulasztott el, hogy Olaszországot jóakarattal és barátságos szándékairól biztosítsa. Szeliden fejti ki, hogy Olaszországot tulnépesedés nem jogosítja fel arra, hogy a franciák tulajdonában levő gyarmatokra vesse szemét. Hogy a franciák politikája a békének Európaszerte való végleges biztosítása stb. stb.

Trianont ugylátszik elfeledték a nemes franciák. Nem lehetetlen, hogy Olaszország fizet még érte.

Kalapot, nyakkendőt, fehérneműt, cipőt, harisnyát

minden arban, nagy választékban, legolcsóbban

FISCHER PÁL divatüzletében vásárolhat!

December 7-én délután 3 órakor lesz a városi közgyűlés.

A városháza nagytermében december 7-én délután 3 órakor tartják meg a közgyűlést. Az előkészítő ülés viszont december hó 6-án délután fél négy órakor lesz. A meghívókat most küldik szét.

Pasics Nikola megsértődött.

A jugoszláv politikának újabb legnagyobb szenzációja a Politika lapnak az a híre, amely szerint Pasics Nikola elhatározta volna, hogy teljesen visszavonul az aktív politikától. Ennek az elhatározásnak állítólag az az indoka,

hogy Pasics személyében sértve érzi magát,

mert megakadályozták azt, hogy élete alkonyát a miniszterelnöki díszes székben tölthesse. Arról is szó van, hogy a mostani bel- és külpolitikai rezsimért, amely sorsdöntő lehet az országra nézve, nem akarja a felelősséget magára venni. Mások viszont ezt a visszalépést csak Pasics egy újabb sakkozásának minősítik.

Haramiak és csendőrök véres harca Romániában

A már legendás hírűvé vált Niculita rablóvezér és bandáját az oláh hatóságok esztendő óta hiába hej szolják. A rablók sokszor hónapokig elbujnak s ismét életjelt adnak magukról egy-egy bűncselekménnyel.

Újabbban Feliceniában bukkant fel a banda. Erre csendőrszázadokat összpontosítottak a vidéken és a csendőrök rajta ütöttek a rablókon. A betörők

sorlúzzal fogadták a csendőröket. Több rabló és csendőr megsebesült. A rablók sebesülteikkel együtt újra elmenekültek.

A Tábla felmentette Kádár Lehelét.

Kádár Lehelé, a kitűnő publicistát és a nemzeti gondolatnak egyik törhetetlen előharcosát „A termés parazitái” címen írt cikke alapján hitfelekezeti elleni izgatás bűntette címen vonták vád alá. A budapesti királyi Tábla Kádár Lehelét felmentette a vád alól, mint aki cikkében csak az árdragitákat és termelés és fogyasztás közé károsan bekelekedőteket ostromozta.

A külföld magyar libamájra vágyik.

Aszaltszilva, hüvelyes termények, vetőmagvak Délafrika és Dél-amerikai érdeklődésének központjában. — Mivel érdemes exportképességre foglalkozni a magyar gazdának?

A magyar libamájpástétomot „strassburgi pástétó” néven ismerték csak külföldön és e terményünk ilyen néven került csak forgalomba. Feltűnő, hogy ezzel szemben ma nagyon keresik a nyers libamáját, különösen Németországban. Ugyanígy híressége Magyarországnak, mint exportcikk a gyümölcskonzerv is.

Sajnos, nagy gyümölcsstermésünk még nem eléggé exportképes, mert nem egységes és jófajta, kellőleg kezelt gyümölcs kerül szállításra, elsősorban csomagolásban, pedig ezek a feltételei a külföldi keresletnek. Azonban még így is keresik a magyar gyümölcsöt, különösen Németországban.

Dánia, Svédország, Hollandia a

lőherénk, burgonyánk, ágytollunk, magvaink és takarmányunk Finnország a biborherénk iránt érdeklődik. Az újonnan hódított piacok közül Dél-amerikai és Délafrika a magyar vetőmagvakat, aszaltszilvát és hüvelyes terményeket keresi. Lengyelország zsirt, szalonnát és tökmagot, több nyugati állam, de főleg Belgium magyarországi nyulprémeket, Ausztria és Németország nyírfa-vesszőt, somfát és meggyfát importálnának nagymennyiségben tőlünk.

E cikkekkel érdemes tehát a magyar gazdának és kereskedőknek külföldi viszonylatban foglalkozni. A bizalom megtartása szempontjából azonban a legfontosabb feladat, hogy folytatódjon is csak elsőrendű anyagot szabad a külföld részére szállítani.

Magyarszármazású tudós is kap ez évben Nobel-díjat.

December 10-én osztja ki a svéd király a világ legértékesebb pályadíjait.

Annak a 31 és fél millió svéd koronát kitevő alapítványnak, amit Nobel Alfréd, a dinamit és füstrelküli puskapor feltalálója tett, karmatait a végrendelet értelmében éventé, nemzetiségre való tekintet nélkül az kapja, aki az előző esztendőben az emberiségnek legnagyobb hasznára volt.

Eddig összesen 121 Nobel-díjat osztottak ki. Kémikusok, fizikusok, orvosok, írók kapták a súlyos tekintélyt jelentő kitüntetést és van az alapítványnak külön béke-díja is, a

világéke érdekében kifejtett leghatékonyabb törekvés jutalmazására.

Ezúttal a nyerteseknek fejenként 167 ezer svéd koronát, diplomát és 600 svéd koronát érő aranyérmel nyújt át maga a svéd király.

Magyarországra nézve azért jelentőségteljes az idei Nobel-díj kiosztása, mert ez az első alkalom, hogy a kitüntetettek között magyar származású ember is részvesz Zsigmondynak, a németországi Göttinga professzorának személyében.

A magyar pü pöki kar részvétlétviratot küldött a mexikói egyházmegyék püspökeihez.

— Latin nyelven írt levélben fejezte ki együttérzését. —

Ismeretes, hogy Mexikóban az államhatalom erőszakkal záratta be a templomokat, kitiltotta a fészületet az iskolákból, internáltatni akarja a püspököket és az emiatt kitért zavargások során az ottan lelkészre dő papság igen sokat szenved.

A római katolikus magyar püspöki kar az egész katolikus magyar társadalom óhaját és tiltakozását juttatta kifejezésre akkor, amikor elhatározta, hogy átiratot intéz a Mexikóban szenvedő katolikus lelkészi karhoz. A magyar püspöki kar őszi konferenciáján ez meg is történt,

amikor is igen melegkangu és latin nyelven írt levélben fejezte ki együttérzését és részvétét a mexikói egyházmegyék előtt, biztosítva őket a magyarság sajnálkozó és tiitakozó rokonszenvével.

(-) UJLÁNIA MOZGO (-)

1926. december 4-én, szombaton d. u. 6 és fél 9 órai kezdettel.

Wallace Beery és Raymond Hatton főszereplésével.

A két bakancsos

Amerikai infanteristák vidám kalandjai a világháboruban 7 felvonásban.

Ujra elcsiptek egy pár vöröst.

Budapesten a VIII. kerületben tízenkét, a régi képviselőházban tartott szociáldemokrata gyűlésen pedig négy szovjetcédulaoszogatót fűlet le és kísért be a rendőrség.

Azonkívül a Horthy Miklós uti szociáldemokrata Munkásotthonban az ügyeletes rendőrtisztviselő Nagy Lejos felöltött elszedte a választások költségeinek fedezésére szánt szocialista bélyegeket és Nagy Lajost előállította a főkapitányságra.

Rákosi Jenőt

rágalmazásért másfél millió korona pénzbüntetésre ítélték.

Rákosi Jenőt, aki amióta évtizedes nagy publicisztikai multjának színterét otthagya, egy kimondottan liberális lap hasábjain lődözte a támadás nyilait, kora és nagy multja biztosság hirt fedezékéből a nemzeti gondolat és nemzeti érdek előharcosai felő, utólrerte az utóbbi évek alatt sajnálatosan kiérdemelt végzete. A bíróság dr. Eckhardt Tibor elnök és az Ébredő Magyarok Egyesületének megrágalmazása miatt

másfél millió koronára ítélte el.

Az a mentalitás, amelynek Rákosi Jenő, a magyar társadalom nagy fájdalomra szolgálata állott, sajtójában természetesen országos lármával botránkozik meg az ítéleten és megvádolja még a pártatlan bíróságot is, amely ez ítéletével azonban keményen dokumentálta, hogy a magyar igaztalanul bántani még a nagymultu Rákosi Jenőnek sem szabad!

Öt medve egy nap alatt.

Kocspuskások iréységgel gondolhatnak a Kovászna környéki földbirtokosok egyetlen napi vadászakmányára. Nagyon elszaporodtak ugyanis a medvék Kovászna vidéken, mire környékbéli földbirtokosok elhatározták, hogy vadászatot rendeznek. A vadászat alkalmával derült csak ki, hogy a medve e vidéken mennyire elszaporodott. A vadásztársaság egy nap alatt öt medvét ejtett el Kovászna határában. A környékbéli falvak lakosai annyira megijedtek a nagyszámú mackótól, hogy nem mernek az erdőbe menni.

Elolvasni!

VIGYÁZAT!

Elolvasni!

Oriási áresés Stellner Zsigmond cipő üzletében.

Eredeti rigai hó és sárcipők, első kézből, potom árért.

Hócipők 12 pengőtől. — Baja, Vörösmarty ucca 1.

HIREK.

— **Névmagyarosítás.** Wagner László és Wagner Margit, ifj. Wagner Antal könyvkereskedő kiskoru gyermekei családi nevüket belügyminiszteri engedéllyel „Gyenes”re változtatták.

— **Liszt Ferenc Kőr második hangversenye** ma este (szombat) 8 órakor lesz a Nemzetiben, amilyen Koncz János eljásza Mozart G dur hegedűversenyét, amellyel a nyáron Salzburgban a zenei ünnepeken csodálatba ejtette a világ minden részéről összesereglett zenekedvelőket. Zene-történeti fontossága az estnek, hogy Kósa György zongoránművész és Tarnay Alajos zeneszerző Koncz Jánosnak ajánlott két művét kéziratból itt Baján fogják először játszani. Kósa György szólistaszámot is ad elő.

— **„B” listások hangversenyét** dec. 5-én tartják meg fonyes műsorról a Nemzeti hangversenytermében esti 9 1/2 órai kezdettel. Fellépnek: Karig E. zenetanár, Latinovics Baba, Tadicus János városi tisztviselő, Kalivoda Olga operaszenesznő, Kürschner Emánuel zenedeigazgató, hegedűművész, Nádassy Mici vigjátékszínésznő, Hollós Ily énekesnő, Oláh Zoltán a Nemzeti Színház tagja, Molnár Dezső a Magyar Színház tagja. Belépti díj: 10 000 K-tól 50 000 K-ig. Jegyek előjegyezhetők a Nemzeti kávéház tulajdonosánál.

CORSO MOZI

Dec. 5-én, vasárnap d. u. fel 4, 6, fel 9.

Ünnepélyes megnyitó díszelőadás
MŰSOR: Hízekegy. Előadja a zenekar. Prolog. Irtó: dr. Stern József.

Megvadult kanári.
Budapest 2 felvonásban.

A száműzött herceg

Szenzációs filmregény 8 felvonásban. Főszerepben: BEREGI OSZKÁR, NORMANN KERRY, HUSZAR PUFU és AGNES AYRES.

— **Az ötödik Immaculata ünnepélynek,** amelyet a Mária kongregációk december 8-án délután öt órakor rendeznek az Ipartestület dísztermében, műsora a következő: 1. G. Verdi: Troubadour jából Miserere. Előadja a Felsőkereskedelmi fiú iskola Mária kongregációjának szalonzenekara. 2. Kontor Elek: „Minden bajunkban égi Pátrónánk”. Éneklő a városi polg. fiúiskola énekkara. 3. Sövényházy Gyula: „Immaculata.” Szavaija Horváth Antal polg. isk. IV. o. t. 4. Chopin: B. moll szonáta „Scherzo”ja. Zongorán játsza: Gmáze Viktória, f. k. i. III. o. t., a leánykongregáció titkára. 5. Ünnepi beszéd. Mondja dr. Gonczik Kálmán baja-belvárosi apátplebános, a sz. Erzsébet kongregáció prézese. 6. Palestina: „Tota pulchra”. Éneklő a felső kereskedelmi fiúkongregáció énekkara. 7. Böloskey Lajos: „Katolikus vagyok!” Szavaija: Steiner József V. é. t. j. a

képzőintézet ifj. kongr. tagja. 8. Gounod: „Ave Maria”. Előadja a fiukereskedelmi kongregáció vonós négyese. 9. Kiss Menyhért: „Barbanai Mária”. Szavaija: Frank László reálgimnáziumi IV. o. t. a főgimn. ifj. kongr. tagja. 10. Böle-Kondela: „Noi vogliamo Dio” (Is'ent akarjuk.) Éneklő a tanítóképző énekkara. Szavaija: Prell György IV. o. t. j. a képzőint. ifj. kongr. tagja. 11. „Magyar virágok hódolata” Szűz Mária előtt. Egy felvonásban. Irtó: Baróczy Sándor. Üllőhely 15.000 kor., állóhely és karzatjegy 10.000 kor., diákjegy 5000 kor. Jegyek előváltathatók az „Uj Elet r. t.”, „Mi Botunk r. t.” és az összes Mária kongregációk vezetőségénél.

— **A pécsi Nemzeti Színházról** értesítés jött, hogy a társulat január hóra tervezett előadásait január 11, 12 és 13-án tartja meg.

— **A Budapesti Női Filharmoniai Társaság** december ötödikén vasárnap fél 12 órakor **rádiókoncertet** tart Mozart halálának 130 ik évfordulója alkalmából. E hangversenyén M. Noszti Elza operaszenesznő „Ave verum corpus”-t, Weichert Irén hegedűszólójával, valamint a zenekar kíséretével, továbbá Mozartnak egy eddig elő nem adott soprán áriáját „Conservati fedde”-t fogja énekelni. Ez alkalommal Schubert Ágost dr. karigazgató vezényel.

— **Az Országos Földi Tokrendező Biróság** kiadott bírájának utasítása folytán közhírére tesszük, hogy az igénybevevő és bírtokbaadott házhelyek megváltási árának megállapítása tárgyában meghozott ítéletet a kiküldött bíró f. hó 6-án d. e. 9 órakor fogja a városi székház 2. sz. tanács-termében kihirdetni. Városi Tanács.

— **Törzsök.** Bácskai buza 75—78 kilóság 382 1/2—397 1/2, rozs 297 1/2—300, a többi változatlan. Irányzat: tartott. Forgalom: kenyérmegváltásban igen élénk. Sertés: fiatal könnyű 15—15 1/2, fiatsi nehéz 18 1/2—19. Zrínyi zárját 72.62 1/2.

— **Időpogozás:** További hőstüledéssel csapadéokra hajló, változóköny idő várható.

— **Vásárok.** 4. Szombat: Földeák (állat), Zirc (karakó), Csongrád (állat). 5. Vasárnap: Baja, Csongrád (karakó), Földeák, Fülöpszállás, Kldorozsma, Monor, Tukeve.

Bucuk. 5. Vasárnap: Bag, Tóelmás, Ujhartyán.

Laptulajdonos: Uj Elet nyomda r. t.
Működés vezető: Moravcsik Győző.
Füzetelvezés: Goldberger Jenő.

Takarítónőt keresünk, tisztességes, megbízható leányt vagy asszonyt, délelőtti 1—1 és fél óras munkára, aki otthon mosást is vállal. Érdeklődni lehet a Bajai Ujság szerkesztőségében.

Butorkocsi

9 méteres Budapestre való költözködéshez a jövő hétre Bajára érkezik. Érdeklődőknek felvilágosítást készséggel adunk.

BORS és TSA szálítók. Telefon 159.

HARMATVIZ

A Hungária gyógyfürrás szén-savval telített vize.

Kellemes üdítő itall! Legjobb borviz.

Emésztési zavarokat leggyorsabban gyógyít! — Vese, hólyag és kösvény betegségeknél legeredményesebben használható.

Nagybani előadás SPITZER DÁVID ásványvízkereskedésében Baja, Árpád ucca 4. (Sugovicapart.) Telefon: 211.

1883 kig. 1926.

Hirdetmény.

Sükösd község tulajdonát képező u. n. Háromkereszti kocsmára f. évi december hó 11-én (szombat) d. e. 10 órakor a község ház tanács-termében, nyilvános árverésen, hat évi időtartamra 1927. évi január hó 1-i kezdettel, — bérbe fog adatni.

Árverési feltételek az előjárásnál megtekinthetők.

Sükösd, 1926. évi december 2.
Községi Előljáróság.

ELADÓ

az Attila ucca 23. szám alatt egy jókarban levő PIANINÓ.

Tűzfát, szénat és kók

jó minőségűt gyorsan szállít, nagyral vágatást vállal, rendelést Antal-ucca 25., Battyányi-ucca 25.

Koch és Szilvássy trafikokban feladás.
SALAPÁTHY és PAVLÁK
fateleptük (a vasuti teherpályaudvar)

Legkiválóbb asztali és borviz

„Kristály”

szén-savval telített forrás-ásványvíz, mely kiválóan használható étvágygerjesztésre, az emésztés és kiválasztás elősegítésére, a légzőszervek hurutos valedékának kiküszöbölésére.

Az összes bel- és külföldi gyógyvizek legnagyobb helybéli raklára. Eladás nagyban és kicsinyben.

STAMPFL JENŐ
Ásványvízeladás. Zrda u. 6., az udvarban. (Uránia mozi mellett)

BÁCSKA legnagyobb áruháza

Zádor Bazár

Gyermekek kocsik, Thonet székek, bördöndők, kosarak, hinták, tornaszerek.

Berndorfi alpa keevőeszközök. Uvág és porcelán készletek.

KÜLÖN JÁTÉKOSZTÁLY.

Kötött kabátok, mellények, pulloverek. Vidaszharisnya, férfizoknai, bokavédő. Női gypaju, selyem és flór harisnyák.

— Beszélőgépek Európa összes gyártmányai. —



28×24×12 cm. nagyságú kézi táskában übbörrel bevonva, erős szerkezet, a legnagyobb lemezt is leszátssa.

Felszerelve 6 drb. 25 cm. es tetszés szerinti kétoldalú lemezzel és 200 drb. tüvel
K 1450.000.
Ebben az árban a fényűzési adó is befoglaltatik.

A legújabb tánelemezek raktáron.

Akácfa

száraz, 2 éves vagyasú és más tüdő a legelőbbi áron, bármilyen mennyiségben, háziszállítva kikapitó

Katanics Antalnál

Erzsébet királyné u. 96. sz. alatt és gázgyár melletti telepen
Telefon 91.
Telefon 91.

Lepjük meg karácsonyra hozzátartozóinkat

Egy szép fénykép, vagy fényképnagyítás
legnagyobb örömet szerez, izlésesen és
olesón készítik

PERGER VINCE UTÓDAI Batthyányi u. 16.

Ha cicső pénzért szépen akarja hozzátarto-
zóját eltemetni, keresse föl a

„Sandviselés” temetkezési vállalatot

Baján a belvárosi plébániával szemben volt Barány-uccában, Boros
és Grosz tüzserüzet mellett. Minden alkalomra csokrok, virágkosár
és élő vágott virág, valamint cserépes virág. Élő virághat koszorúkat
legelőcsöbbsen lehet beterezni. Kedvező fizetési feltételek.

Tisztelettel **Mészáros Pál** tulajdonos.

Ház eladás.

Fehérlő ucca 41. számú sarokház,
üzlethelyiséggel cicső áron eladó.

Karácsonyi ajándéku kap:

minden szaküzlet és drogériában
egy eredeti „STAR” énbortva
amerikai „STAR” készüléket
ha most „STAR” pengét
hat darab „STAR” vásárol.
Főelér: Gaiduschek Nándor BUDAPEST,
utó: 48. szám alatt. — A n. é. közönség szives part-
fogását kérve, maradok tisztelettel
Mindennemű acélárak nagyban.

Műhelymegnyitás!

Van szerencsém a n. é. közönség
szives tudomására hozni, hogy Cirkusz
Ferenc ucca 48 szám alatt

SZÜCS MŰHELYT

NYITOTTAM.

Készíték e szakmába vágó mindennemű
szücs és szörmennkakat a legizlése-
sebb kivitelben és a legjutányosabb
árban. — A n. é. közönség szives part-
fogását kérve, maradok tisztelettel
MAROSY JÓZSEF szücs.

Tűzhelyet,

kályhát, edényt, alpacca, evő-
eszközt, vas, réz és zoman-
cozott bográcsot, petroleum
főzöt és mindennemű

vasárkat

legjobb minőségben szolid áron

Eichhardt és Kréneisz

vasüzletében vásárolhatunk

BAJA, ERZSÉBET KIRÁLYNÉ-UTCA.

Telefon 192.

Telefon 152.

Telefon 280 Erzsébet királyné u. 38.

Ha családját

tuberkulózistól
megkarja védeni, úgy okvetlen vá-
sároljon

Utrynál acélsodrony — kő-
kusz — gyékény
lábtörőket mely szép, olcsó, tartós,
és a lábbeit kíméli.

Szücs- és szörmearu
legizlésebb, legcsöbb
Mormer Ferencnél

Baja, Erzsébet királyné-ucca. 37. szám

Vasöntöde és gépgyár.
Schmidt Márton Fiait

Baja, Cirkusz Ferenc-ucca 42-44.

Vasöntvények, magánjáró át-
alakítások, hengerrovátkolás.

Traktor és autó

javítások, alkatrészek.

Telefon szám 68.

RÖFÖSÁRUK:

Legnagyobb választék,
legkedvezőbb árak.

Welchner Lőrinc

Erzsébet királyné-ucca 6. sz.

Eredeti **SINGER**
VARRÓGÉPEK

180.000
korona

havi törlesztésre k a p h a t ó k

Klossy Tihamér

Baja, Erzsébet királyné u. 25

Ejjeli szolgálatot tart

nov. 29 től dec. 5-ig.

reggel fél 8 óráig és vasárnap
délután nyitva

Dr. GEIRINGER JÁNOS
és **LOVASSY ÖDÖN.**
gyógyszertára.



Jazz-Band a zsebben,

a technika legújabb csodája,
zseniális magyar találmány

a **MIKIPHON** zsebfonográf.

Tiszta erőteljes hang. Semmiféle mellék zörejt. A legkisebb,
legtökéletesebb és **LEGOLCSÓBB**, mert már heti
50.000 KORONÁS RÉSZLETRE kapható:
BOHNER és TÁRSAI cégnél Erzsébet királyné u. 6.

Tüzifa, szén, kocsz és retorta bükk faszenet
a legolcsóbb napi áron bármily mennyiségben házhoz szállít

URBANYILASZLÓNÉ

TELEFON: 198. tüzifa- és szénkereskedő, TELEFON: 198.
Vasutállomás, teherpályaudvar.

Raktáron tart: **I. FENDÜ BÜKK**, gyertyán, tölgy, szil, cser és **4 EVES VÁGASU**

prima jugoszláv akác tüzifát

és ugyanily **akác szerszámfát**, prima olcsi gáz-
minőségű gyári díó kocszot,
porosz fűtő szenet és romániai retorta bükk faszenet. Legpontosabb
kiszolgálás. Megrendelések eszközölhetők: Vasut állomás, teher pályau-
dvaron lévő telepen és Luxos Viktor trafikban, Városház épület
(volt Sándor László féle tüzifa üzlet helyén)

Megérkezett a világmárka.

Legkedvezőbb részletfizetésekre

New-Hudson motorkerékpárok,

kerékpárok, varrógépek, kőtógépek,
irógépek szakzerű beszerzési ferrasa
és javítása.

Fränkel és Horváth

Budapesti ut 15.

A legolcsóbb, legbiztosabb üzem

Fordson amerikai traktor.

Szánt, csépel, morzsol, daral, stb. stb.

Kapható **SALAMON SÁNDOR** gépgyár Baja. Tel. 157.

Traktor olajok, alkatrészek.

Villanyvilágítási és erőátviteli

berendezését elismert szakszerűen, a legmesz-
szebb menő szavatosság mellett készíti

BOHNER és TSAI

hat. engedélyezett elektrotechnikai vállalata.

Baja, Erzsébet királyné ucca 6. — Telefon: 256.

Kö tségvetés és szakszerű felvilágosítással díjmentesen
szolgálunk.

**Nagy csillár raktár megtekinthető,
vétél kényszer nélkül.**